

от 5 ИЮЛ 1962
Газета №

Москва

Гости столицы

КУЙБЫШЕВСКИЙ драматический театр имени Горького начал свои выступления на основной сцене МХАТа, а с 9 июля по 6 августа продолжит их в помещении Театра имени М. Н. Ермоловой.

Куйбышевцы привезли в Москву десять спектаклей. Среди них — «Дело Артамоновых» и «Егор Булычов» М. Горького, «Ричард III» В. Шекспира, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Рядом человек» В. Молько, «Океан» А. Штейна, «Дачный тупик» И. Тумановской и О. Тарасова, «Моя семья» Эдуардо Де Филиппо, «Опаленные жизнью» Д. Каллергари, «Клапачек женится» О. Данена.

Одновременно (с 6 по 22 июля) в помещении Малого театра гастролирует Грузинский театр имени К. Марджанишвили. Гости познакомят москвичей со спектаклями «Я, бабушка, Илико и Илларион» Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе, «Маринэ» М. Бараташвили, «Майя из Цхнети» В. Канделаки, «Девочка с ленточкой» Н. Перьялиса, «Медя» Еврипида, «Ромео и Джульетта» В. Шекспира.